

## Marcel Pușcaș: „Ultrașii majoritari sunt la FC U Craiova. Dincolo sunt sămânțarii!”

Categorie: Știri FCU Publicat: Miercuri, 12 Mai 2021 17:45 Scris de Dan Bratu Accesări: 4124

Marcel Pușcaș consideră că suporterii adevărați ai Științei susțin FC Universitatea Craiova din Liga 2.



Marcel Pușcaș, fostul președinte al Universității Craiova, 60 de ani, a vorbit la Look Sport LIVE, despre Adrian Mititelu, dar și despre suporterii Științei, cei care s-au dus după actualul lider al ligii 2 încă de pre vremea în care echipa activa în Liga 4.

***"Acest oraș va trăi periculos. Taberele sunt împărțite, ultrașii majoritari sunt la FC U Craiova. Dincolo sunt "sămânțarii", așa cum le spun ultrașii. Probabil se va lăsa cu scânteii în Liga 1, iar timpul va decide cine va avea stabilitate. Diferența e că Mititelu e băstinaș, e implicat de ani buni în fotbal și dragostea lui pentru acest club îl face capabil să vândă tot ce are. Multe lucruri pozitive i s-au întâmplat în viață datorită fotbalului, dar și multe lucruri negative. E de apreciat tenacitatea lui, nu știu câți investitori din fotbal, odată ce le-au repornit niște afaceri, ar mai fi investit milioane de euro într-o echipă, știind că au probleme cu vechea echipă.***

***E pasiunea. Trebuie să fii puțin nebun să bagi atâția bani! O nebunie frumoasă. Trebuie să iubești fotbalul, clubul, orașul, comunitatea. Probabil că Adrian Mititelu s-a simțit și***

**Marcel Pușcaș: „Ultrașii majoritari sunt la FC U Craiova. Dincolo sunt sămânțari!”**

Categorie: Știri FCU Publicat: Miercuri, 12 Mai 2021 17:45 Scris de Dan Bratu Accesări: 4124

*puțin obligat față de suporteri. Acești suporteri au însoțit echipa în campionatul județean. Această echipă nu se referă strict la dragostea craiovenilor sau oltenilor, sunt în Ardeal foarte mulți suporteri, în Banat. A fost meciul de Cupă cu U Cluj, acum un an și ceva, eram în Liga 3 și au fost 12.000 de spectatori. A doua zi a jucat CS U Craiova cu Reșița, tot pe Oblemenco, și au fost 5.000 de fani”, a spus Pușcaș.*